

**Conjurația nebunilor**

# Zi-mi unde lucrezi și-ți zic dacă #reziști

■ **PRO...** ■ Membrii Camerei de Comerț Româno-Americană (AmCham) taxează dur declarațiile și acțiunile decidenților români și ale celor aflați în funcții publice care pun într-o lumină negativă companiile multinaționale și angajații acestora - „Respingem acuzațiile tendențioase lansate în spațiul public la adresa companiilor multinaționale și a angajaților acestora. Facem apel la responsabilitate deopotrivă în declarații și acțiuni, din partea decidenților și a celor aflați în funcții publice, și la încetarea discriminării românilor în funcție de angajator. Considerăm că astfel de speculații creează un precedent periculos pentru democrația românească, cu accente de intimidare a mișcării civice și a sectorului privat, cu implicații negative la nivelul mediului de afaceri și al imaginii României în plan extern, afectând încrederea partenerilor externi în capacitatea României de a exercita roluri regionale, precum Președinția Consiliului Uniunii Europene de anul viitor“. Potrivit sursei citate, astfel de practici erodează încrederea în climatul investițional și alimentează fenomenul de emigrare, deja resimțit puternic de piața muncii, mutând în același timp atenția publică de la prioritățile și vulnerabilitățile prezente și viitoare ale țării - „AmCham România semnaleză, de asemenea, pericolul unor potențiale abuzuri de putere în relația stat-contribuabili, care pot rezulta dintr-o astfel de poziționare a decidenților. Reafirmăm că dreptul la



libera exprimare a cetățenilor este unul câștigat cu mare preț de generațiile anterioare și care, într-un stat european, membru al NATO, ar trebui garantat prin lege și respectat de autorități, în niciun caz blamat sau reprimat“.

■ **...ȘI CONTRA** ■ Reacția vine după ce, marți seară, premierul Liviu Dragnea a declarat, la Antena 3, că o parte dintre multinaționale finanțează protestele din România. Întrebat cum procedea pentru a-l demoniza, Dragnea a răspuns - „Finanțează mișcarea #rezist, îndeamnă proprii angajați să meargă la proteste, ori le dau liber în ziua aia, ori le dau de înțeles că ar fi bine să fie în stradă. Acum e mai slab, a fost foarte tare. S-au mai potolit“.

Totodată, premierul a susținut că unele companii au interese economice care se lovesc de cele ale statului român - „Nu voi înceta această luptă cât o să fiu în această poziție și cât o să fiu viu și liber, și anume ca românii să fie beneficiarii principali, finali, ai bogățiilor pe care le are această țară. Țăra e naționalism? Nu. Românism? Poate. Dar eu cred că este o chestiune fundamentală“. El a mai precizat că au început investigații care vizează anumite companii - „Se pare că și instituțiile statului român au început să prindă cât de cât curaj. Mai sunt funcționari care trag frâna, din diverse motive, ori sunt acoperiți, ori au alte interese, ori le este frică. De aceea lucrurile nu merg prea repede“.

## 500 de ambulanțe noi vor salva viețile românilor! Vezi de când

Aproximativ 500 de ambulanțe de urgență noi vor fi livrate Serviciilor de Ambulanță și SMURD până la sfârșitul anului, urmând ca acest demers să continue și anul viitor începând cu luna ianuarie, anunță (DSU). „În total, 1.309 autospeciale vor ajunge la SAJ și SMURD“, precizează DSU într-o postare pe Facebook.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență (IGSU) urmează să finalizeze, în cursul acestei săptămâni, semnarea

acordurilor cadru pentru ambulanțele de urgență de tip B, în timp ce licitația pentru ambulanțele de tip C este în curs de finalizare. Potrivit DSU, licitația a fost finalizată, iar primele ambulanțe de tip B pentru Serviciile de Ambulanță și SMURD urmează să ajungă în cursul acestui an. Un total de 1.309 ambulanțe de tip A, B și C urmează să fie livrate în cadrul unui proiect finanțat prin fonduri europene nerambursabile (935 ambulanțe de urgență tip B, din

care 600 destinate serviciilor de ambulanță și 335 SMURD, 132 ambulanțe de urgență tip C, din care 81 destinate serviciilor de ambulanță și 51 destinate SMURD, și 242 ambulanțe de transport de tip A destinate serviciilor de ambulanță). DSU mai informează că Serviciul de Ambulanță București - Ilfov urmează să primească 106 salvări de tip B și C achiziționate de Primăria Generală și care nu sunt incluse în cele 1.309.

## Drama unui băiețel de 3 ani diagnosticat cu cancer

Totul a pornit pe fondul unei febre ridicate, iar la primele analize a reieșit o infecție urinară. Totuși, de la consultul pediatric, au fost trimiși la un ecograf abdominal, unde avea să primească teribila veste, se arată într-un comunicat de presă primit la redacție. Diagnosticul de „hepatoblastom în gradul 4 cu metastaze la plămâni“ a fost pus la Galați și confirmat la Cluj, cu recomandarea tratamentului chimioterapeutic și transplant de ficat. Deoarece la Cluj nu se poate face operația, părinții au optat să se deplaseze într-un centru medical în care să se poată face tratamentul și operația deopotrivă. Recomandările cu șansele cele mai mari de tratament au

fost din Turcia, iar cazul a fost acceptat de echipa de la American Hospital. Biopsia și investigațiile făcute în Istanbul, nu numai că au reconfirmat diagnosticul dar au relevat și că tumora malignă este de formă agresivă, fapt pentru care s-a decis începerea chimioterapiei imediat. Se încearcă, totuși, salvarea ficatului printr-un protocol personalizat micuțului pacient.

■ **DONEAZĂ PENTRU BOGDAN!** ■ Deoarece costurile sunt mari, mult peste puterile și resursele părinților - aproximativ 100.000 de Euro, aceștia au mare nevoie ajutorul nostru ca să-și salveze copilul. Asociația „Salvează o inimă“ a răspuns prompt la strigătul de ajutor al familiei

Popa și au demarat o campanie de strângere de fonduri pe platforma de donații - , unde peste 7.500 de români au dăruit din puținul pe care-l au pentru a-l salva pe Bogdan. Până în prezent, s-au donat în total aproximativ 40.000 de Euro. De asemenea, donațiile mai pot fi făcute și prin SMS, la 8832, cu textul „Bogdan“ sau prin transfer bancar în conturile Asociației: RO05BTRL00701205W82870XX (cont în lei), RO28BTRLEUR CRT00W8287001 (cont în Euro), RO68BTRLUSD CRT00W8287001 (cont în dolari).

Asociația „Salvează o inimă“, înființată pe data de 17 decembrie 2012, a reușit să salveze, până în prezent, peste 350 de copii cu

**Pe scurt.**

**Cine nu are curent electric în această săptămână**

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA - Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program:

Vineri, 24 August 2018 - Localitatea Cumpăna, zona Parc Verde, cu strada Vasile Pârvan, Campus Școlar, blocuri ANL 3, ANL 4 și ANL 5 – întrerupere totală (08:00 - 16:00); Localitatea Mihai Viteazu, cu străzile Năvodari, Șerban Vodă, Daciei, Decebal, Florilor și Zorilor – întrerupere parțială (08:00 - 18:00); Localitatea Moșneni, cu străzile Ștefan cel Mare, Neagoe Basarab și Radu Serban – întrerupere parțială (08:00 - 18:00).

**Înăsprirea fiscalității pânzește la umbra politicii „yolo“**

Bugetul de stat începe să fie din ce în ce mai mult sub presiune și, chiar dacă am avut o relativă stabilitate, este posibil ca în următoarele luni ani să vedem modificări în zona de fiscalitate, a declarat joi Dan Bădin, partener la Deloitte România - „Toată lumea știe că fiscalitatea este principala sursă de venituri la bugetul de stat și, în acest context, depinde de foarte mulți factori, depinde de economie în ansamblu, de cât de sănătoasă este, de creșterea PIB, de ritmul investițiilor etc, dar, uneori, reprezintă și prima linie de apărare a guvernanților în politicile bugetare. Și aici discuțiile pot fi foarte ample. Acum, este evident faptul că bugetul nostru începe să fie din ce în ce mai mult sub presiune și chiar dacă am avut o așa numită relativă stabilitate fiscală în ultimele luni este posibil ca în următoarele luni, în următorii ani, să vedem modificări“. În opinia lui Bădin, economia nu da semne că ar reuși să crească la nivelulul prognozate, cele care au fost bugetate. Și, cum cheltuielile sunt cam fixe, atunci va exista presiune suplimentară. Nu e cazul, însă, de majorări ale unor de taxe sau impozite semnificative, precum TVA sau impozitul pe venit. Specialistul Deloitte salută și faptul că, după o perioadă marcată de modificări în pripă ale Codului Fiscal, dezbaterile începute în ultimele luni cu mediul de afaceri dau un semnal pozitiv privind disponibilitatea de a dialoga și de a adopta un cadru mai stabil și mai predictibil. Modificările propuse de firme vizează în principal clarificări și remedierea unor prevederi cu impact negativ pentru contribuabili. Problema e „strategia“ de ansamblu a mediului politic - în ultimii ani, tendința a fost de majorare accelerată a cheltuielilor bugetare rigide (salarii, pensii etc), de micșorare până la un minim istoric a investițiilor publice și de țintire a unui deficit la limita maximă admisă, de 3% din PIB. Cu alte cuvinte, avem o economie și un sistem al finanțelor publice fragile și foarte vulnerabile la șocuri.